

## S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

# Otroškemu varstvu še več pozornosti

Osrednja točka zadnjega zasedanja vseh treh zborov občinske skupščine je bila namenjena obravnavi poročila o delu in problematiki skupnosti otroškega varstva v občini. Vsekakor so bili v zadnjem času storjeni v skrbni za najmlajše vidni koraki in vrsta prizadevanj na mnogih področjih naših aktivnosti je bilo posvečeno prav razreševanju še vedno perečega problema — brezskrbnega varstva.

In kot so menili delegati v svojih razpravah, ne smemo ostati na polovici poti. Biti moramo še vztrajnejši in upornejši, poiskati in organizirati moramo mnogotere oblike ustreznega varstva, bolj obuditi skrb tudi za kontrolo zdravja naših malčkov, vpeljati še več oblik družinskega varstva, ki je rodilo že dragocena spoznanja, prizadevati si za organiziranje varstva v delih stanovanjskih blokov, pospešiti gradnjo vzgojnovarstvenih objektov, razbremeniti matere — delavke nenehne skrbi za nemoteno varstvo, vzpostavitev popoldanskega varstva in še bi lahko naštevali!

Izvršni odbor te interesne skupnosti bo tako na podlagi tvornih razprav in dejanskega stanja, na katero so še posebej opozorile delegacije iz VVZ, lahko še jasneje opredelil akcije pri načrtovanju razvojnih usmeritev.

Pred delegati krajevnih skupnosti pa je bilo

razgrnjeno tudi poročilo in zaključni račun o delu Sklada ljubljanskih občin za izgradnjo objektov iz samoprispevka I. Oba dokumenta sta bila sprejeta. Pa vendarle se je razvila živahna razprava, ki je bila navezana na izgradnjo objektov družbenega standarda iz sredstev samoprispevka II. Gradnja slednjih objektov v naši občini kasni, v precejšnji meri pa je krivda v neurejeni komunalni infrastrukturi, čeprav priprave tečejo za vrsto objektov že daljše obdobje. Delegati so soglasno osvojili predlog člana IS Antona Bregarja, da na eni naslednjih sej temeljito obravnavajo problematiko in potek gradnje objektov iz samoprispevka II. Delegatka iz KS Rakitna pa je opozorila na zastoj, ki nastajajo pri pripravah na izgradnjo osnovne šole na Rakitni in v imenu delegacije zahtevala, da se priprave intenzivirajo, saj je vzdušje vse prej kot spodbudno.

Z manjšimi pripombami pa je bil sprejet osnutek odloka o organizaciji in delovanju civilne zaščite v občini.

Naj še povemo, da bo v primeru novih ukrepov ZIS v zvezi z oskrbo energije, informacija o oskrbi s plinom na območju naše občine, ki so jo delegati sicer že potrdili, ponovno na dnevnem redu v mesecu maju.

## 18. maja množično strelsko tekmovanje

v počastitev 87. rojstnega dne maršala Tita

Strelska družina »Rajko Skupin« Ljubljana, Rožna dolina, prireja v sodelovanju z ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik nočno ekipno tekmovanje v hitrem streljanju z vojaško puško, v počastitev 87. rojstnega dne maršala Tita, pod pokroviteljstvom predsednika strelske zveze Slovenije, general-majorja Bizjak Koste.

**Tekmovanje bo v petek 18. maja 1979, na strelišču v Ljubljani, Dolenjska c. 11, s pričetkom ob 19.30 uri. Po otvoritvenih pozdravnih govorih se bo samo tekmovanje pričelo ob 20.15 uri s častno serijo strelcev predstavnikov družbeno političnih organizacij in pokrovitelja.** Prijave 3-članskih ekip sprejema SD Rajko

Skapin Ljubljana, Rožna dolina c. III št. 12, telefon 266-306 od 3. do vključno 12. maja 1979 od 8. do 12. ure. Ekipa se lahko prijavi tudi na dan tekmovanja na strelišču SZS od 17. ure dalje. Pri plačilu dobi vsaka ekipa karton s točnim razporedom (grupa in strelsko mesto). Prijavnina za eno ekipo znaša din 100. Predplačila nakažite na žiro račun: 50101-679-78581.

Ljubitelji strelskega športa, udeležite se tega, sedaj že tradicionalnega tekmovanja v počastitev rojstnega dne maršala Tita. S strelskim pozdravom »MUŠ«!

SD »RAJKO SKAPIN«  
LJUBLJANA, ROŽNA DOLINA

## Krajevni praznik v Rožni dolini

Krajani Rožne doline praznujejo svoj krajevni praznik prav na dan obletnice ustanovitve OF slovenskega naroda-torej 27. aprila. Tako so tudi

letos 25. aprila pripravili slavnostno sejo KS, razširjeno z vodstvi družbenopolitičnih organizacij.

O pomenu in vlogi Osvobodilne fronte kot tudi o nadaljnjih prizadevanjih te krajevne skupnosti je spregovoril predsednik skupščine KS Rožna dolina STANE DOUGAN. V kulturnem programu te proslave, ki je bila v Študentskem naselju, pa so se poleg recitatorjev vsem zbranim predstavili z ubrano pesmijo člani Podpeškega okteta.

## 26. maja se srečamo na Mokercu!

Nedaleč od vasi Golo, na vrhu Mokerca bo 26. maja ob 10. uri dopoldan odkritje spominske plošče kurirski postaji TV-1-A, ki je začela aktivno delovati v prvih dneh leta 1943 prav na tem mestu. Po odkritju, ki ga slovesno pripravljajo nekdanji kurirji te postaje ter KS Golo-Zapotok skupno z družbenopolitičnimi organizacijami KS in občine, bo tovariško srečanje nekdanjih borcev, aktivistov, mladine in krajanov.



## Slovesno v KS Brezovica

Tudi v naši krajevni skupnosti smo proslavili praznik ustanovitve OF slovenskega naroda in občinski praznik ter delavski praznik — 1. maj. Proslava je bila 25. aprila na osnovni šoli Brezovica.

V razveseljivem številu so ji prisostvovali predstavniki družbenopolitičnega življenja krajevne skupnosti, osnovne šole, pionirji, mladinci in mnogi vabljeni krajanje.

Po slavnostnem govoru je predsednik KK SZDL Janko Prebil zaslužnim družbenopolitičnim delavcem podelil bronasta priznanja OF in plakete, predsednik sveta krajevne skupnosti Martin Selan pa je vročil krajevna priznanja zaslužnim krajanom.

Kulturni program so izvedli pionirji osnovne šole Brezovica skupaj z gosti, člani mladinske sekcije KUD Trbovlje. Skupina najmlajših je navdušila gledalce z rajanjem ob spremljavi harmonike ter z recitalom, mladinci iz Trbovelj pa s predstavitvijo partizanskega mitinga.

Ob slovesnem trenutku srečanja je bila znova potrjena globoka vez, ki združuje pota nas mladih s potmi starejših tovarišev, kakor so nam jih jasno začrtali v svoji borbeni preteklosti, jeklenijo naša hotenja za prihodnje dni.

IRENA BARLIČ

# Ob jubileju glasbene šole

**Rojstvo viške glasbene šole sega tri desetletja nazaj, v oktober 1949, ko je IV. rajon Ljubljana Vič-Rudnik ustanovil to šolo. Že v tem prvem letu delovanja, ko so bile močno prisotne težave glede prostorov, financ, šolske opreme, instrumentarija in še marsikaj, se je vpisalo 132 učencev.**

**Število učencev, učiteljev, pa tudi koncertov je nenehno naraščalo. Zvrstilo se je do danes 22 tisoč učencev iz enajstih osnovnih šol in iz 380 razredov več kot 550 komentiranih koncertov.**

Od vsega nastanka šola izkazuje tisto resno, vzgojno umetniško prizadevanje, ki je prineslo toliko uspeha in pohval in ne navsezadnje, tu so svojo prvo in morda tudi življenjsko odločitev kazali tudi priznani glasbeni umetniki npr. Alenka Rovani, Kristjan Ukmar, Andrej Jarc, Mojca in Marjeta Korošec pa trio Lorenz in še bi lahko naštevali. Klavirski in godalni oddelki kot številčno največja na šoli sta prinesla nedvomno precejšen delež tudi k strokovnemu ugledu šole. Pa vendar niso bili nikoli zapostavljeni tudi ostali oddelki, ki prav tako uspešno delujejo že od ustanovitve naprej.

Želje in možnosti po dodatnem študiju slehernega mladega človeka so velike in ena od pomembnih smeri te vzgoje je prav glasbena vzgoja. Otroku lahko pri tej vzgoji posredujemo toliko

lepih doživetij, da se nam vzgojni smoter takorekoč ponuja, seveda ob kvalitetnem delu. Pa vendar je za razumevanje glasbe in umetnosti potrebna določena izobrazba, brez katere človek ostane lahko »gluhonem« za umetniško vredne stvaritve. Te odkrivamo v vsej lepoti samo, če razumemo jezik, s katerim govore. Veliko znanja in razumevanja za glasbo si prisvojimo tudi s poslušanjem prenesene glasbe, ki pa ne more nadomestiti aktivnega petja in muziciranja. To aktivnost pa je spodbujala in razvijala Glasbena šola. In to potrjujejo tudi rezultati, množica mladih, ki marsikje in marsikdaj bogatijo naše skupne kulturne manifestacije, potrjujejo pa tudi priznanja v strokovnem okviru, številna snemanja, pa tudi gostovanja.

»Vendar pa, da niso na tem področju rezultati še vidnejši, kot so, je morda vzrok v ne dovolj veliki skrbi za razvoj tega šolstva izven šolstva samega. Ljubljanci smo se v preteklosti dvakrat odločili za samoprispevek za izgradnjo vzgojnovarstvenih, osnovnošolskih in zdravstvenih objektov. Potrebno bi bilo razmišljati, ali ne bi bilo nujno v tako sprejete programe izgradnje nekaterih objektov vključiti tudi glasbene šole. Čeprav dobro poznana in uspešna glasbena šola Vič deluje v razmeroma težkih prostorskih okoliščinah v sami šoli, prav tako pa niso najugodnejši pogoji v uspešno delujočih dislociranih oddelkih. Naša skupna prizadevanja naj bodo usmerjena v bodoče tudi k reševanju take problematike, saj bomo tudi ob uspešnem razreševanju takih problemov postajali vsi skupaj bogatejši in zadovoljnejši«. Te misli povzemamo iz slavnostnega go-

vora Vilija Beliča, predsednika občinske skupščine, ki je bila pokrovitelj proslave ob tem jubileju Glasbene šole.

S skrbno pripravljenim in odlično izvedenim koncertom pa so se gojenci in hkrati z njimi tudi pedagogi predstavili številnim ljubiteljem te muze umetnosti!

## Proslava ob 30-letnici inštituta Jožef Stefan

Približno 600 delavcev Inštituta Jožef Stefan je 19. aprila proslavilo trideseto obletnico svoje delovne organizacije. Ob ustanovitvi je delalo na inštitutu le sedem ljudi, z delom pa so začeli v nekdanjih skladiščih na dvorišču SAZU. Dopoldne so članom delovnega kolektiva podelili visoka priznanja, popoldne pa so v unionski dvorani ob prisotnosti predsednika skupščine SRS Milana Kučana, predsednika izvršnega sveta SRS dr. Antona Vratuše in predsednika Slovenske akademije dr. Janeza Milčinskega nadaljevali s proslavo.

Na tej osrednji svečanosti je uvodoma govoril direktor inštituta Jožef Stefan prof. dr. Boris Frlec, ki je orisal razvojna in prelomna obdobja te naše osrednje znanstvene institucije ter govoril o dosežkih in o programski usmeri-

tvi. Še posebej je poudaril tesno povezanost inštituta s univerzo Edvarda Kardelja ter z organizacijami združenega dela, odkoder prihajajo v inštitut strokovnjaki najsi bo zato, da bi se strokovno izpopolnili ali pa opravili magistrske ali doktorske naloge.

Predsednik IS SRS dr. Anton Vratuša je uvodoma poudaril pomen inštituta za razvoj slovenske znanosti in gospodarstva ter med drugim govoril o uvozu tujega znanja, ki ga ne gre slepo kupovati, ampak ugotoviti najprej domače možnosti in se šele po modrem preudarku odločiti za druge možnosti. Še posebej je poudaril pomen osnovnih raziskav in njihovih daljnosežnih posledic pri razvoju nacionalnega razvoja.

PL